# 傳道 • 傳道 單/春秋

「你們往普天下去, 傳福音給萬民聽」, 這是每位信徒的義務。





藝文 專欄 心派生活

自從受洗後,明白得救是神白白的恩賜,然而卑微如我之人,蒙此大恩豈可白白領受,眼見四周那麼多人未蒙救恩,深受撒但轄制過著追逐名利、享受物質的生活,每日汲汲營營地只為提高生活水準,增加收入,滿足更多慾望,殊不知這是條不歸路,人的慾望不懂得節制只會愈陷愈深,終至無法自拔,生活愈富裕心靈愈空虚。「你要保守你心,勝過保守一切,因為一生的果效是由心發出。」(箴四23)

當自己對道理不熟悉時,先要求自己有好行為,並勇敢向眾人見證自己是真耶穌教會信徒,透過讀經、禱告、聚會,讓自己靈性漸漸長大。每天為國家元首、傳道、教會長執、負責人、家人、全世界信徒、未信主朋友、及其他教會信徒、各教會聖工、生病的信徒、軟弱的信徒、孩子學校師長、孩子同學、自己的孩子代禱,透過每天不斷的代禱,自然會有傳福音的使命。

傳福音不是每個人都要像傳道人那麼會講道才行,將福音傳單發給認識的人就 是在傳福音,很簡單吧!帶朋友至教會聽道理,帶領生病的人向神禱告祈求病得醫 治,拿《聖靈》月刊與朋友分享,將自己親身的蒙恩見證與親友分享……,都是傳 福音。

主耶穌曾藉由撒種的比喻,告訴我們傳福音應有正確的方法及程序,如此方能讓人得救,並永遠不被世俗引誘而隨風飄盪,甚至跌倒失去進天國的機會。

當你將福音傳給人,必須跟進、時常關心代禱,不論是其信仰或是生活,都應當留心,別讓慕道者孤軍奮鬥或只告訴對方多禱告、要交託,那樣對慕道者一點幫助也沒有。應當告訴慕道者我陪你一起禱告,如此才能對慕道者有實質的幫助。

94

若是等到慕道者軟弱又回頭拜偶像,那等他再次回轉的機會又需耗費更多時間了。 或是有時慕道者遇到其他教會信徒很熱心地 常打電話關心、到他家中訪問,如此,慕道 者就很容易到其他教會聚會了。

希望所有信徒都能像使徒時代的信徒一樣,以愛心及熱心來牧養,讓慕道者都喜歡 到我們教會聚會,更能獲得寶貴的聖靈,大 家相約在主裡團聚。

## 目前教會宣道事工有:

# 1. 原住民輔導

透過大專青年利用暑假期間至山區辦活動,幫助原住民信徒學生及未信主學生,藉由活動來認識主耶穌,並懂得於平時週末就近參加安息日聚會,親近主、倚靠主。

#### 2. 箴言詩篇聖樂團

為使青少年對神的順服與敬拜能符合聖經教導,故成立此樂團,希望透過音樂的帶動,讓青少年剛硬、自主、享樂的心能轉向神,透過室外詩歌佈道會、福音茶會、錄製專輯,讓青少年因喜愛音樂而藉音樂挽救他們飄搖的心。

## 3. 校園生命教育與體育運動結合

緣起體育運動體驗營,經由南澳泳訓梯 隊的活動,讓喜好運動的青少年認識造物主 的奇妙,藉此將福音種子種下,其後的跟進 與牧養求主施恩帶領。

## 4. 大專喜信社

自殺事件在校園中頻傳,有感於人對生 命意義的漠視與不尊重,生死學已成為大學 生必修的通識課程。因此成立合法立案的學生團體,藉由團契讓社員更了解生命的意願,懂得珍惜生命,進而參與服務他人、激發自我及他人生命光輝的校園佈道活動。

# 5. 醫療宣道

由一群醫生和護士加上大專生組成,前往一些醫療缺乏的地區或國家提供義診,讓他們免於病痛之苦,並介紹大醫生——主耶穌,作他們隨時的倚靠,免除心靈的憂傷。

# 6. 喜信福音團契

暑假期間,透過有設計的營隊活動,讓 青少年在活動中能體會生命的價值與意義, 並當個提得起放得下、有擔當的青少年,提 高其挫折容忍力,盡己之力成為社會上有用 的人才。

#### 7. 福音廣播節目

「心靈的遊牧民族」(華語)、「厝邊隔壁大家好」(台語),各區播出時段不同,請向宣道處查詢,可邀請朋友收聽。

#### 8. 電視福音講道節目

在中國電視公司(中視)每星期日上午 九點至九點半播出,可邀請朋友收看。

以上諸多宣道方式,希望大家多加利用,並選擇自己合適的方式加入宣道行列, 可別再説自己沒有宣道的恩賜喔!

希望弟兄姊妹們都能將主的吩咐:「你們往普天下去,傳福音給萬民聽(可十六15)」確實執行,這是每位信徒的義務,與同靈共勉之。願主耶穌親自帶領大家的腳步,阿們。